Return-path: <...@rambler.ru>
Envelope-to: cgm@srr.ru
Delivery-date: Thu, 18 Aug 2011 14:29:51 +0400

Received: from mx-out-wr-2.rambler.ru ([81.19.92.411])
by srr.ru with esmtp (Exim 4.76 (FreeBSD))
(envelope-from <...@rambler.ru>)

id 1QtzrC-000COM-RV
for cgm@srr.ru; Thu, 18 Aug 2011 14:29:50 +0400
Received: from mcgi-wr-27.rambler.ru (mcgi-wr-27.rambler.ru [10.32.5.27])
by mx-out-wr-2.rambler.ru (Postfix) with ESMTP id A7D797E4723
for <cgm@srr.ru>; Thu, 18 Aug 2011 14:29:49 +0400 (MSD)
Received: from mcgi-wr-27.rambler.ru (localhost [127.0.0.1])
by mcgi-wr-27.rambler.ru (Postfix) with ESMTP id 8A84D30C3431
for <cgm@srr.ru>; Thu, 18 Aug 2011 14:29:49 +0400 (MSD)
Received: from [81.94.158.90] by mcgi-wr-27.rambler.ru with HTTP (mailimap) ;
Thu, 18 Aug 2011 14:29:49 +0400
From: =?windows-1251?B?xelLj5e306SDYbev]17+jt?= RV3MQ <...@rambler.ru>
To: <cgm@srr.ru>
Subject: RT3F checklog
Date: Thu, 18 Aug 2011 14:29:49 +0400
MIME-Version: 1.0
Content-Disposition: inline
Content-Type: text/plain; charset="windows-1251"; format="flowed"
Message-Id: <787846126.1313663389.143478216.77490@mcgi-wr-27.rambler.ru>
X-Mailer: Ramail 3u, (chameleon), http://mail.rambler.ru
Content-Transfer-Encoding: quoted-printable

B cymemckyn KOJIJIeTUO
copeBHOBauuy "Mupy-mmp"

B CBA3M C BOB3HMKIMMU TEeXHUYECKMMM OpoOJeMaMy C YyCTPOMCTBaMM OJIOKMPOBKMU
Ha craHumum RT3F

BO BpeMsa copeBHoOBaHuM CQ-M 2011 roma nepMonouMdYeCKM BO3HMKAJA CUTyalLMsd,
Korma B 50Mp WM IOBa CUTHAJa OOHOBPEMEHHO.

Komaunpmoyt RT3F NpMHATO pelleHMe He IPMHMMAaTh ydacTMe B 3adeTe Ccpenu
craHuuy karteropum MOST.

B »TOl CBA3U NPOCUM CYIEeMCKYI KOJIJIETMIO NepeBecTM oTueT kKoMaHIel RT3F B
nonrpynny CHECK LOG.

[IPMHATEE TexXHUYeCKMe Meph IO3BOJIANT HaOesaATbCHa, YTO NOJOOHAasa CUTyalMus
BIpPEenb He IOBTOPUTCS.

C yBaxeHueM,
koJiiexkTmus RT3F

C yBaxeHMueM
EBreuunt B.llejmenuu
E-mail:

(RV3MQ)

Mo6. 8(916)

ICQ - 441



